

CÂMARA MUNICIPAL DE CARMO DO PARANAÍBA

Rua Prefeito Ismael Furtado nº 335 - Centro

E-mail:camaracarmodoparanaiba@hotmail.com Site:www.carmodoparanaiba.mg.leg.br Telefax: 0xx 34 3851-2150 / 3851-3366

CEP: 38.840-000 - Carmo do Paranaíba - MG.

JUSTIFICATIVA PARA CONTRATAÇÃO

No ano de 2016 tivemos as eleições municipais que decidiram os novos dirigentes do Poder Legislativo e Executivo Municipal. Os cidadãos carmenses elegeram o prefeito e viceprefeito de Carmo do Paranaíba, para a Gestão 2017/2020, como também os Vereadores para a nova Legislatura.

O Regimento Interno da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba em seu artigo 14, incisos II e IV preceitua que compete privativamente à Câmara Municipal, receber o compromisso dos Vereadores e dar-lhes posse e dar posse ao Prefeito e Vice-prefeito.

Como consta das atribuições da Câmara Municipal solicito que seja providenciada a contratação de serviços de decoração e mestre de cerimônia, que serão necessários para a realização da Reunião de Posse a realizar-se no dia 1° de janeiro do ano de 2017.

Carmo do Paranaíba, 11 de dezembro de 2016.

ROMIS ANTÔNIO DOS SANTOS

Presidente da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba

JADER QUINTINO ALVES

Vice - Presidente da Câmara Municipal de Carmo do Paranaíba